

درخواست پزشکیان

از ۳۰میلیون «جان فدای ایران»

رییس جمهوری از ۳۰ میلیون مشارکت‌کننده در پویش «جان‌فدای ایران»خواست با کاهش مصرف برق و انرژی،زمینه‌تحقق اهداف‌دشمنان در ایجاندان‌زاینیتی را از میان بردارند.مسعود پزشکیان در ادامه‌پازدیدهای میدانی در وزارت کشور حاضر شد و پس از دریافت گزارش‌های استانی در نشست برخط با استانداران در جریان عملکرد آنان در جنگ ۴۰ روزه، رضایتمندی مردم در جنگ را باعث افتخار دولت و حضور مردم را برای ایجاد امنیت بااهمیت دانست.رییس‌جمهوری همچنین در حاشیه‌این‌نشست در گفت‌وگویی خبری اظهار کرد:«توانستیم بااقداماتی که در دولت شکل گرفت،اختیارات‌مان را واگذار کنیم‌و استانداران اکنون از نظر مدیریتی اختیاری که‌من رییس‌جمهوری‌دارم در کاغذبه‌ان‌ان ایلان‌شده‌است؛البته‌اینکه‌چقدر بتوانند از اختیاری که به‌آنان داده‌ایم استفاده‌کنندبه‌توانشان، خلاقیتشان و اراده‌و هماهنگی که بین خودشان و سازمان‌های زیرمجموعه‌شان می‌توانند ایجاد کنند، برمی‌گردد. تاکنون از این اختیارات استفاده‌بسیاری کرده‌اند که از همه‌استانداران قدردانی می‌کنیم. پزشکیان همچنین با اعلام درخواست خود از ۳۰ میلیون جانفدای ایران، تصریح کرد:«در مردم عزیزمان که آماده‌اند‌و در صحنه‌اند،درخواست می‌کنیم‌مصرف برق و انرژی را کاهش دهند.ما فعلاًنیاز به‌فداکاری این عزیزان نداریم.ما به‌کنترل مصرف‌نیاز داریم.اگر در خانه ۱۰ چراغ روشن‌است،دوچراغ روشن بماند،چه‌اشکالی دارد؟وی یادآور شد: دشمنان زیرساخت‌های ایران را هدف گرفتند و ما را در محاصره‌قرار می‌دهند تا مردم ناراضی شوند و رضایت امروز تبدیل به‌ناراضی‌تواند شود. اگر اجازه‌ندهیم‌زمینه‌هایی که‌دشمنان‌فکر می‌کنند باعث ناراضی‌توانی‌است ایجاد‌شود، جلوی دشمن را در تحقق اهدافش گرفتیم.همچنین مسعود پزشکیان در حساب‌کتابی‌ری‌خود در شبکه‌اجتماعی ایکس با اشاره به‌سال‌روز حادثه‌شکست‌عملیات‌نظامی‌امریکا در طیس،نوشت:«۵۸دیبهشت،سال‌روز شکست‌ناراضی‌امریکا در طیس‌است که تقوی‌الهی برهر اراده‌دیگری مشخص‌شد.اسمال‌نیز مند خواندند،طیس‌دیگری را در جنوب‌اصفهان رقم زد و نشان داد خدای‌شن‌های خدای‌گهگذارنده‌مردمان این‌سرزمین‌است. امیدوارم‌چنین‌شکست‌های تاریخی،در‌س عبرتی‌برای‌مسئکبران‌عالم‌باشد.»پس‌از‌انفصال‌سفارت‌امریکا در تهران و قطع روابط سیاسی دو کشور، امریکا در تلاش برای آزادی گروه‌گان‌های خود، طرح عملیات نجات را برنامهریزی کرد و در اردیبهشت ۱۳۵۹ شش‌فروند هواپیمای سی-۱۳۰ از نقاط کور اداری وارد ایران شد و در صحرای طیس فرود آمد. با وجود پیش‌بینی وضع مساعد هوا، دو توفان ناگهانی‌شن‌عملیات را با شکست مواجه کرد. این توفان ناشی‌س‌ت‌وسبب‌در‌چهار‌یافت‌وجیمی‌کار‌ترییس‌جمهوری‌امریکا‌شکست‌عملیات‌نجات را تلخ‌ترین‌شکست‌خود‌دانست.

جزییات دیدار عراقی با فرمانده ارتش پاکستان

وزیر امور خارجه ایران از مساعی جمیله و تلاش‌های ارزشمن‌دولت پاکستان به‌ویژه فرمانده‌تش پاکستان برای برقراری آتش‌بس و خاتمه جنگ قدردانی کرد و دیدگاه‌ها و ملاحظات کشورمان در این خصوص را تبیین کرد. «سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که برای تبادل نظر با مقام‌های ارشد پاکستان به اسلام‌آباد سفر کرده‌است، صبح امروز شنبه با فیلد مارشال «عاصم منیر» فرمانده ارتش پاکستان دیدار و گفت‌وگو کرد.در این دیدار، وزیرامون آخرین تحولات مرتبط با آتش‌بس و خاتمه جنگ‌تحمیلی امریکا- رژیم صهیونیستی علیه ایران و همکاری برای تقویت صلح و ثبات در منطقه غرب آسیا بحث و تبادل نظر شد.در این دیدار، وزیر امور خارجه کشورمان از مساعی جمیله و تلاش‌های ارزشمن‌دولت پاکستان به‌ویژه فیلد مارشال عاصم منیر برای برقراری آتش‌بس و خاتمه جنگ قدردانی کرده و دیدگاه‌ها و ملاحظات کشورمان در این خصوص را تبیین کرد. فرمانده ارتش پاکستان ضمن قدردانی از اعتماد ایران به پاکستان به عنوان کشور همسایه و مسلمان جهت کمک به پیشبرد روند دیپلماتیک، آمادگی این کشور را برای تداوم تلاش‌های میانجیگرانه پاکستان تا حصول نتیجه اعلام کرد.وزیر امور خارجه و اعضای هیات جمهوری اسلامی ایران در اسلام‌آباد با شهیاب شریف نخست‌وزیر پاکستان دیدار کردند.در این دیدار سنانوزر محمداسحاق‌دار معاون نخست‌وزیر وزیر امور خارجه، فیلد مارشال سید عاصم منیر فرمانده ارتش و ژنرال عاصم ملک مشاور امنیت ملی پاکستان نیز حضور داشتند.گفتنی‌است‌وزیر امور خارجه کشورمان شامگاه چهارشنبه در اس‌هیاتی‌برای دیدار با مقامات پاکستانی راهی اسلام‌آباد شد.عراقچی‌قرار‌است‌در ادامه به عمان و روسیه نیز سفر کند.در دیدار عراقچی نخست‌وزیر پاکستان که محمد اسحاق‌دار معاون نخست‌وزیر وزیر خارجه پاکستان و ژنرال عاصم منیر فرمانده ارتش نیز حضور داشتند، روابط دو‌جانبه و همکاری‌های فیملاین دو کشور در حوزه‌های مختلف، و نیز تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.شهیاب شریف نخست‌وزیر پاکستان با اشاره به عزم‌وراد مقام‌های عالی دو کشور برای تداوم روند ارتقای روزافزون روابط و همکاری‌های دو‌جانبه و نیز هماهنگی و همکاری در سطح چندجانبه و سازمان‌های بین‌المللی،ابر از نااطمینان کرد.این روند با قوت و در راستای منافع مشترک دو کشور همسایه و مسلمان تداوم خواهد یافت.وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به اهتمام مقام معظم رهبری و رییس‌جمهور پزشکیان برای ارتقای همه‌جانبه روابط با همسایگان به‌ویژه پاکستان، بر جایگاه ویژه پاکستان در سیاست و روابط خارجی ایران و اراده ایران برای توسعه‌بیش‌از پیش روابط بین دو کشور تأکید کرد.

تعاول ۲

تورم، چالش ماندگار اقتصاد ایران

ثبات نسبی بازارها زیر سایه جنگ

در شرایطی که اقتصاد ایران طی ماه‌های گذشته با یکی از پیچیده‌ترین دوره‌های خود مواجه بوده، بررسی روندهای کلان اقتصادی نشان می‌دهد که ترکیبی از فشارهای بیرونی و چالش‌های ساختاری داخلی، مسیر تصمیم‌گیری را برای سیاست‌گذاران دشوارتر از همیشه کرده‌است. جنگ ۴۰ روزه با آمریکا و اسرائیل، به عنوان یک شوک ژئوپلیتیک کم‌سابقه، می‌توانست به‌طور طبیعی موجب بی‌ثباتی گسترده در بازارهای مالی، افزایش انتظارات تورمی و جهش‌های شدید در نرخ ارز و طلا شود. با این حال، آنچه در عمل رخ داد، تا حدی متفاوت از سناریوهای بدبینانه اولیه بوده؛ به گونه‌ای که بازارهای کلیدی مانند دلار و طلا، اگرچه با نوساناتی همراه بودند، اما در مجموع توانستند به یک سطح از ثبات نسبی دست پیدا کنند. این ثبات نسبی را می‌توان حاصل مجموعه‌ای از عوامل دانست؛ از جمله مدیریت انتظارات در فضای عمومی، مداخلات هدفمند در بازار ارز، و همچنین تجربه پیشین اقتصاد ایران در مواجهه با بحران‌های مشابه. اقتصاد ایران در دهه‌های اخیر بارها در معرض شوک‌های سیاسی و اقتصادی قرار گرفته و همین موضوع باعث شد تا بخشی از فعالان اقتصادی و حتی عموم مردم، رفتارهای خود را با نوعی «سازگاری با بحران» تنظیم کنند. این سازگاری، هرچند به معنای حل‌ریشه‌ای مشکلات نیست، اما می‌تواند در کوتاه‌مدت از شدت واکنش‌های هیجانی در بازارها بکاهد و مانع از شکل‌گیری موج‌های شدیدی بی‌ثباتی شود.

با این حال، تمرکز صرف بر ثبات نسبی بازار ارز و طلا، می‌تواند تصویر ناقصی از وضعیت کلی اقتصاد ارائه دهد. در سوی دیگر این معادله، نرخ تورم همچنان در سطوح بالا قرار دارد و به عنوان یکی از مهم‌ترین چالش‌های اقتصادی کشور، فشار مستقیمی بر معیشت خانوارها وارد می‌کند. افزایش مداوم سطح عمومی قیمت‌ها، قدرت خرید مردم را کاهش داده و باعث شده تا حتی در شرایطی که بازارهای دارایی ثبات بیشتری را تجربه می‌کنند، احساس نااطمینانی و نارضایتی بیشتری در جامعه باقی بماند. تورم بالا در اقتصاد ایران، ریشه در مجموعه‌ای از عوامل ساختاری دارد که در دوره‌های بحرانی تشدید می‌شوند. رشد بالای نقدینگی، کسری بودجه مزمن، وابستگی به منابع پانایدار، و همچنین انحصاریدانه‌ی ناشی از تحریم‌ها، همگی در شکل‌گیری تورم و این وضعیت نقش دارند. در دوره جنگ اخیر، افزایش هزینه‌های دولت و فشار بر منابع مالی، می‌تواند به‌طور بالقوه زمینه‌ساز تشدید این روندها باشد؛ مگر آنکه سیاست‌گذار اقتصادی با دقت و انضباط بیشتری همراه شود. در چنین شرایطی، نقش بانک مرکزی به عنوان یکی از مهم‌ترین نهادهای سیاست‌گذار پولی، بیش از پیش برجسته می‌شود. کنترل تورم و مدیریت نقدینگی، نه تنها یکی‌هدف اقتصادی، بلکه یک ضرورت اجتماعی و حتی امنیتی محسوب می‌شود. هرگونه تعلل در این حوزه می‌تواند به تشدید نابرابری‌ها، کاهش رفاه عمومی و افزایش بی‌ثباتی‌های اجتماعی منجر شود. از این رو، اتخاذ سیاست‌های پولی منسجم، افزایش شفافیت در تصمیم‌گیری‌ها و هماهنگی با سایر بخش‌های اقتصادی، از جمله اقداماتی است که می‌تواند به بهبود شرایط کمک کند.

انتشار آمارهای رسمی از وضعیت شاخص‌بهای کالاها و خدمات مصرفی در پایان سال ۱۴۰۴، از ثبت رکوردی تازه در سال‌های اخیر حکایت دارد. بر اساس داده‌های منتشر شده از سوی تورم سالانه در اسفند ۱۴۰۴ به ۵۰٫۶ درصد رسیده که نسبت به تورم ۳۳٫۲ درصدی ابتدای ۱۴۰۴، افزایش قابل توجهی را نشان می‌دهد. در همین بازه، بانک مرکزی نرخ تورم ۱۲ ماهه را ۴۸٫۳ درصد و تورم نقطه‌به‌نقطه را در سطوحی بالاتر از ۶۰ درصد گزارش کرد.

در شرایطی که فشار تورمی ناشی از شوک‌های ارزی

مرشایمر:

یکشنبه ۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۸ ذی‌القعده ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۱۳۰۱ | Sun, Apr 26, 2026

ایران

اگر بیمه جنگ ندارد

راه‌حل چیست؟

در پی جنگ‌تحمیلی‌وول‌زدشدن خسارت‌به‌دارایی‌های شهروندان،فراآیندواریزمبالغ‌برای‌بروندهای‌خرداآغاز شده و مکانیزم‌های حمایتی برای جبران زیان کسانی که فاقد پوشش‌های خاص بوده‌اند، در حال اجراست.با گذشت نزدیک به سه هفته از آتش بس جنگ رمضان (تجاوز نظامی آمریکا – اسرائیل به ایران) و با بازگشت آرامش نسبی به فضای کسب‌وکار، صنعت بیمه کشور وارد فاز عملیاتی برای جبران خسارت‌های وارده به دارایی‌های شهروندان شده‌است.گزارش‌ها حاکی‌از آن‌است که فراآیند واریزمبالغ‌برای‌بروندهای‌خردااز ابتدای‌هفته‌جاری‌کلید‌خورد‌و‌مکانیزم‌های‌حمایتی‌برای‌جبران‌زیان‌کسانی‌که‌فاقد‌پوشش‌های‌خاص‌بوده‌اند،در‌حال‌اجراست.بر‌اساس‌آخرین‌اخبار‌موجود، دولت منابع لازم را برای جبران خسارت خودروهای آسیب‌دیده تأمین کرده‌و‌اولویت‌پرداخت‌با‌بروندهایی‌است‌که‌میزان‌زیان‌آنها‌کمتراز ۲۰میلیون‌تومان‌برآورد شده‌اند.طبق‌آمارها‌تا‌نیمه‌فروردین ۱۴۰۵ بیش از ۱۹ هزار دستگناه خودرو به عنوان خسارت دیده در سالنامه ارزیابی ثبت شده‌اند که از این میان، کارشناسی بیش از ۱۵ هزار برونده‌نهایی شده و واریزی‌های‌آنها‌از طریق بانک‌ها و شرکت‌های بیمه‌عامل آغاز شده‌است.یکی‌از چالش‌های اصلی در روزهای اخیر، تفاوت در نحوه رسیدگی به پرونده‌ها بر اساس نوع بیمه‌نامه بود. در این راستا دو مسیر متفاوت برای زیان‌دیدگان تعریف شد که به این ترتیب طبق بخشنامه‌های ابلاغی به شرکت‌های بیمه توسط بیمه‌گر کی‌افرادکی‌که‌پیش‌از جنگ‌رمضان‌و‌در‌دوران‌جنگ ۱۲ روزه‌الحاقیه‌پوشش‌خطرات جنگی را دریافت کرده بودند، بدون مشکل می‌توانند مستقیماً به‌ش‌کتبیمه‌گر‌خود‌مراجعه‌کنند و شرکت‌ها نیز موظفند حداکثر ظرف مدت دو هفته پس از تکمیل مدارک، نسبت به تسویه حساب کامل اقدام کنند.برای آن دسته از شهروندانی که هم‌ا‌ز خرید پوشش‌های ویژه جنگ (الحاقیه) جا مانده‌اند، فرآیند جبران خسارت با عاملیت «بیمه ایران» و از طریق ستادهای مدیریت بحران، فرمانداری‌ها و سازمان‌های پیشگیری شهرداری‌ها دنبال می‌شود. در این روش، پس از تأیید ستاد بحران، پرونده برای ارزیابی و پرداخت به‌شعب‌منتخب‌بیمه‌دولتی‌ارسال‌خواهد‌شد.علیرغم‌پیشرفت‌در پرداخت خسارت‌های‌زیر ۲۰ میلیون تومان، پرونده‌های مربوط به خسارت‌های سنگین و همچنین آسیب‌های وارده به واحدهای مسکونی و صنعتی همچنان در انتظار تصمیم‌گیری‌نهایی‌هستند

طرح پلتفرم ملی بهروری کلید خورد

سازمان ملی بهروری ایران از انعقاد تفاهم‌نامه همکاری با همرا اول برای آغاز اجرای طرح پلتفرم ملی بهروری در کشور خبر داد. پیرو مذاکرات و انجام معاملات اولیه، تفاهم‌نامه همکاری سازمان ملی بهروری ایران و شرکت ارتباطات سیران ایران (همراه اول) به امضا رسید.این تفاهم‌نامه که با هدف هدایت، تسهیل و تسریع ارتقای بهروری فراگیر از طریق اجرای طرح پلتفرم ملی بهروری تنظیم شده به امضای محمد صالح اولیاء، رییس سازمان ملی بهروری ایران و مهدی اخوان بهابادی مدیر عامل شرکت ارتباطات سیران ایران رسیده‌است. توسعه و ارتقای بهروری، بهبود شفافیت و انضباط اطلاعاتی و گسترش استفاده از رویکردهای هوشمند و داده‌محور در سنجش عملکرد، از جمله اهدافی است که با اجرای این طرح انتظار می‌رود تحقق یابد. همچنین مهم‌ترین محورهای مورد توجه در طراحی این پلتفرم تقویت رویکرد اکوسیستمی به بهروری، تنوع زمینه‌ای و اقتضات محلی، مشارکت بدون توجه جدی به مساله تورم و اصلاحات ساختاری، دشوار خواهد بود. اکنون، بیش از هر زمان دیگری، ضرورت دارد که سیاست‌گذاران با تمرکز بر کنترل متغیرهای بنیادین اقتصاد، زمینه را برای بازگشت تدریجی ثبات و بهبود معیشت مردم فراهم کنند.

عزیز از این دوره حساس، نیازمند نگاهی واقع‌بینانه به ظرفیت‌ها و محدودیت‌های اقتصاد ایران است. تجربه ثبات نسبی در بازارهای ارزی و طلا، نشان می‌دهد که امکان مدیریت بحران وجود دارد؛ اما تداوم این وضعیت، بدون توجه جدی به مساله تورم و اصلاحات ساختاری، دشوار خواهد بود. اکنون، بیش از هر زمان دیگری، ضرورت دارد که سیاست‌گذاران با تمرکز بر کنترل متغیرهای بنیادین اقتصاد، زمینه را برای بازگشت تدریجی ثبات و بهبود معیشت مردم فراهم کنند.

عزیز از این دوره حساس، نیازمند نگاهی واقع‌بینانه به ظرفیت‌ها و محدودیت‌های اقتصاد ایران است. تجربه ثبات نسبی در بازارهای داخلی به دلیل برخی از تحلیلگر امریکایی تصریح کرد که همین نگرانی‌ها باعث شده رییس‌جمهور امریکابه دنبال کاهش تنش و تعدی آتش‌بس باشد، چرا که هر گونه حمله مجدد به ایران می‌تواند به‌سسته‌شدن کامل مسیرهای حیاتی انرژی منجر شود. مرشایمر با اشاره به توانایی‌های نظامی ایران گفت تهران همچنان از ظرفیت بالایی برای حمله برخوردار است و می‌تواند زیرساخت‌های حیاتی کشورها و منطقه را هدف قرار دهد؛ موضوعی که می‌تواند پیامدهای بسیار گسترده‌ای داشته‌باشد.

وی در جمع‌بندی اظهارات خود تأکید کرد: «برای‌نی‌ها

استم از استخوان ملی‌گرا هستند و ایالات متحده و اسرائیل را تهدید می‌کند و جودی می‌داند؛ بنابراین تا آخرین نفر خواهند جنگید و هرگز تسلیم نمی‌شوند.» او در پایان با بیان اینکه امریکا هیچ راهبردی برای رسیدن به استخوان ملی‌گرا ندارد، تصریح کرد که ادامه مسیر نظامی نه تنها به نتیجه نخواهد رسید، بلکه هزینه‌های بیشتری به همراه خواهد داشت و بهترین گزینه، پایان سریع در گیری از طریق راه‌حل‌های دیپلماتیک است.

- تعمید مهلت برخی تکالیف مالیاتی از جمله تسلیم اظهارنامه‌ها،ارسال فهرست حقوق،پرداخت مالیات و صدور صورتحساب الکترونیکی و تمدید‌نده‌است
- تعمید مهلت برای اظهارنامه‌های میان‌دوره‌ای و مالیات حقوق نیز اعمال شده‌است
- اطلاع‌رسانی این تمدیدها از طریق فضای مجازی و رسانه ملی انجام شده‌است
- هدف سازمان این است که هیچ‌فعال اقتصادی به دلیل شرایط جاری کشور مشمول جریمه عدم‌انجام تکالیف نشود و مودیان بتوانند در آرامش تکالیف خود را انجام دهند.

کارشناسان، موفقیت این طرح‌ها را در گرو دو عامل کلیدی ثبات درآمدهای ارزی و کاهش تنش‌های منطقه‌ای و کنترل کسری بودجه دولت به منظور جلوگیری از فشار مجدد بر منابع بانکی دانستند. در صورت تداوم انضباط مالی و هماهنگی میان تیم اقتصادی دولت، انتظار می‌رود روند صعودی تورم که در پایان سال ۱۴۰۴ به بیش از ۵۰ درصد رسید، در میانه سال ۱۴۰۵ وارد فاز ثبات و کاهش تدریجی شود که این مهم نیازمند حمایت از بخش تولید و کنترل کسری بودجه است.

برخلاف پیش‌بینی‌های اولیه مبنی بر ریزش قابل توجه نرخ ارز پس از فروکش کردن تنش‌ها، دلار در بازار آزاد در محدوده ۱۵۳ تا ۱۵۲ هزار تومان تثبیت شده‌است. در این رفتار، نشان می‌دهد که بازار نه‌اما‌زاد عرضه، بلکه با نوعی احتیاط در سمت تقاضا مواجه‌است. شواهد میدانی از بازار غیررسمی حاکی از آن است که تقاضای جهانی که در اوج نااطمینانی‌های سیاسی شکل گرفته بود، تا حد زیادی تخلیه شده‌است. با این حال، بخشی از تقاضا که در آن مقطع از بازار خارج شده بود، اکنون به صورت تقاضای انباشته در حال بازگشت تدریجی است. این گروه از معامله‌گران، به جای ورود شتاب‌زده، در حال سنجش پایداری شرایط سیاسی و اقتصادی هستند.

همچنین به گفته رییس اتحادیه طلا تهران در حالی که قیمت اونس جهانی طلا طی یک هفته گذشته با کاهش ۱۳۷ دلاری همراه شده، بازار داخلی ایران تحت تأثیر عوامل سیاسی و تغییرات نرخ ارزی مسیر متفاوتی را طی کرده و با افزایش قیمت سکه و طلا روبرو شده‌است. نادر یزدانفشان در تشریح وضعیت بازار طلا در ایران طی یک هفته گذشته (شنبه ۲۹ فروردین ماه تا امروز پنجم اردیبهشت ماه) گفت: در هفته‌ای که گذشت، ما شاهد روندی کاهش در بازارهای جهانی بودیم و در مجموع اونس جهانی با کاهش ۱۳۷ دلاری به ۴۲۱۸ دلار رسید. وی افزود: با این حال، در بازارهای داخلی به دلیل برخی اخبار سیاسی و اقتصادی و همچنین افزایش جزئی قیمت ارز در بازار آزاد، شاهد افزایش در قیمت‌ها بودیم.

به‌گونه‌ای که علی‌رغم کاهش ۱۳۷ دلاری اونس جهانی، هر مثقال طلای ۱۷ عیار حدود ۵۱۰ هزار تومان افزایش داشت و در حال حاضر به ۷۴ میلیون و ۸۶۰ هزار تومان رسیده و هر گرم طلای ۱۸ عیار در طول هفته با افزایش

ایرانیان تا مغز استخوان ملی‌گرا هستند و هرگز تسلیم نمی‌شوند



در ادامه به اهداف اعلامی امریکا در آغاز جنگ اشاره کرد و گفت واشنگتن در ابتدا به دنبال تغییر حاکمیت در ایران بود، اما اکنون تمرکز خود را بر جلوگیری از توسعه برلمه‌هستی‌ان‌گذشته‌است.تحلیلگر امریکایی اذعان دارد که تحقق این هدف نیز برای واشنگتن ممکن نیست، زیرا ایران بعید است از توان غنی‌سازی خود صرف‌نظر کند. این استناد دانشگاه همچنین به اشاره به ارزیابی نادرست امریکا و رژیم صهیونیستی از شرایط جنگ، تصریح کرد که «توانلد ترامپ» رییس‌جمهور امریکا و «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر
